

ГК ПЖИ: ЕСЛИ МЫ ДЕЛАЕМ, ТО ДЕЛАЕМ ВСЁ



ЕЩЕ НЕДАВНО МЕЧТА ЖИТЕЛЕЙ СЕРПУХОВА О ВОЗРОЖДЕНИИ НОГИНСКОГО ПРУДА И СКВЕРА ОСТАВАЛАСЬ НЕСБЫТОЧНОЙ. ГРУППА КОМПАНИЙ ПЖИ — ДЕВЕЛОПЕР ПРОЕКТА ЖИЛОГО КОМПЛЕКСА «ЖЕМЧУЖИНА» — СДЕЛАЛА, КАЗАЛОСЬ БЫ, НЕВОЗМОЖНОЕ И ПРЕВРАТИЛА ЗАБРОШЕННЫЙ ПРУД И ПАРК В НАСТОЯЩУЮ ЖЕМЧУЖИНУ ГОРОДА.

Современного покупателя интересует весь спектр вопросов, связанных с проживанием в выбранном районе. Люди выбирают новый уровень жизни, главными критериями которого являются удачное местоположение и развитая инфраструктура жилого комплекса. ЖК «Жемчужина», возводимый группой компаний ПЖИ, уникален: он разработан проектным институтом специально для этого места. При строительстве используются новейшие материалы и оборудование.

Помимо возведения трех жилых домов группа компаний ПЖИ взяла на себя социальные обязательства по благоустройству Ногинского пруда и прилегающей к будущему жилому комплексу территории. Ногинский пруд — самый большой в городе, он был создан в советские времена и не очищался более 40 лет. Пруд на протяжении долгих лет загрязнялся отходами и мусором, затягивался ряской. Расположенный рядом сквер зарос бурьяном и старыми больными деревьями.

Группа компаний ПЖИ предложила кардинальный метод очистки пруда: полный спуск воды, очистку от иловых осадков, укрепление берегов специальной сеткой, создание песчаного пляжа, засаживание берегов газонной травой, ограждение забором. Кроме того, предстояло благоустроить прилегающий сквер: разбить дорожки, установить лавочки и урны, создать зоны отдыха для детей и спортивные площадки.

Все обещанное было выполнено — после масштабной работы

В парке оборудовано большое количество детских площадок, состоящих из безопасных неметаллических конструкций, покрытие пола — мягкое и не травмоопасное. Баскетбольная площадка и площадка для скейтбординга построены по уникальным технологиям.



Группа компаний ПЖИ воплотила мечту жителей Серпухова в реальность, подарив пруду и парку новую жизнь. Главная задача теперь — сохранить красоту и чистоту этого прекрасного места

и реконструкции сквер и Ногинский пруд преобразились до неузнаваемости. Прозрачная, чистейшая вода, новый парк с аллеями, лавочками и урнами, молодые, недавно высаженные деревья и кустарники, яркие цветники — все это сделало парк местом, где полюбили отдыхать жители и гости Серпухова. Теперь парк «Жемчужина» действительно достоин своего названия.

В Ногинский пруд было запущено около 800 особей толстолобика и белого амура для очистки от водорослей. Уложено почти 7 тыс. м² дорожной плитки, на пляж и детские площадки площадью 1,5 тыс. м² завезено более 1 тыс. м³ песка.

В парке оборудовано большое количество детских площадок, состоящих из безопасных неметаллических конструкций, покрытие пола — мягкое и не травмоопасное. Баскетбольная площадка и площадка для скейтбординга построены по уникальным технологиям. Кроме того, оборудовано два теннисных корта, футбольное поле, зона уличных тренажеров. Территория парка защищена забором и будет находиться под круглосуточным наблюдением — родители смогут не опасаться за своих детей.

Официальное открытие парка «Жемчужина» состоялось 7 июня. День Нептуна начался с театрализованного представления на Ногинском пруду. На всех площадках стартовали соревнования по большому теннису, футболу, баскетболу. Все желающие приняли участие в конкурсах, детских играх



Ногинский пруд — самый большой в городе, он был создан в советские времена и не очищался более 40 лет. Пруд на протяжении долгих лет загрязнялся отходами и мусором, затягивался ряской

и забавах. Тысячи серпуховичей и гостей города пришли на праздник, группа компаний ПЖИ приготовила для них бесплатное мороженое и сувениры.

Вечером состоялся концерт, который открыли глава города Серпухова Павел Залесов и председатель совета директоров ГК ПЖИ Юрий Алексеев. На концерте выступили танцевальные и вокальные коллективы города, а также группа «Дюна»

и Наталья Сенчукова. Завершил праздник красивейший салют над гладью Ногинского пруда.

Группа компаний ПЖИ воплотила мечту жителей Серпухова в реальность, подарив пруду и парку новую жизнь. Главная задача теперь — сохранить красоту и чистоту этого прекрасного места.

ЖК «Жемчужина» имеет удобное месторасположение и хорошую транспортную доступность: в 7 мин ходьбы находится железнодорожная станция, а в 5 мин на автомобиле — выезд на Симферопольское шоссе. Для многих покупателей наличие стоянок является одним из важнейших критериев. Застройщик решает

Прозрачная, чистейшая вода, новый парк с аллеями, лавочками и урнами, молодые, недавно высаженные деревья и кустарники, яркие цветники — все это сделало парк местом, где полюбили отдыхать жители и гости Серпухова

эту проблему достаточно успешно: у каждого дома под парковочные места отведены большие площади. Окончание строительства намечено на II квартал 2015 года.

Жилой комплекс и парк являются ярким примером нового уровня жизни, безопасности и комфорта. Квартиры в ЖК «Жемчужина» гарантируют будущим новоселам стабильность и уверенность в завтрашнем дне. ○

группа компаний
ПЖИ[®]

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА ДЛЯ ВЕЖЛИВЫХ ЛЮДЕЙ



Подольский район, п. Львовский



г. Подольск



г. Серпухов

звонок бесплатный по России:

8 (800) 555-601-7

www.pgi.su